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PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Está aberta a sessão.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

Anuncio, com muita satisfação, aos Parlamentares, à imprensa, à sociedade
em geral e aos cidadãos que nos assistem da galeria que esta Casa recebe a visita
do Deputado César Halum, Presidente da UNALE - União Nacional dos Legislativos
Estaduais. Convido S.Exa. para compor a mesa de trabalhos da Presidência. (Pausa.)

Deputado César Halum, é um imenso prazer recebê-lo aqui. Hoje, estamos
recebendo a visita dos trabalhadores da área de transporte alternativo. Saúdo V.Exa.
em nome de toda a população do Distrito Federal e, em especial, dos Parlamentares
desta Casa. Gostaríamos de ouvir suas palavras ao Legislativo do Distrito Federal.

DEPUTADO CHICO LEITE - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CHICO LEITE (PT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, pela
Liderança do Partido dos Trabalhadores, saúdo o ilustre Presidente pela presença.

Reitero a sugestão que fizemos ao Presidente para realizarmos uma reunião,
um debate a fim de discutirmos não apenas as prerrogativas, mas o valor que tem o
Parlamento na sua capacidade legíferante. A nossa possibilidade de legislar é
extremamente restrita hoje. O Executivo ficou com todas as possibilidades de
legislar. A Carta de 1988 consolidou isso. Hoje, nós Parlamentares somos
testemunhas disso. Recebemos trabalhadores e trabalhadoras do transporte, da
saúde, dos quiosques e traiiers. Queremos tomar providências, mas, muitas vezes,
não podemos em razão da Constituição Federal e da Lei Orgânica não permitirem
nossa iniciativa, que muito desejávamos. Aliás, muitos colegas não foram
compreendidos porque tentaram resolver dentro das suas possibilidades e depois
tiveram o seu instrumento legislativo considerado inconstitucional por uma corte
superior. Na realidade, a intenção desses Parlamentares era positiva, era resolver o
assunto de um pai de família, de uma mãe de família, de um cidadão trabalhador, de
uma cidadã trabalhadora.

Sr. Presidente, é muito importante esse debate. Reitero essa sugestão, que
me parece ser também dos colegas Parlamentares.

Dou também as boas-vindas ao Deputado César Halum em nome da
Bancada do Partido dos Trabalhadores. Muito obrigado.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, saúdo o Deputado César Halum, em especial, e todos os colegas não só
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do Estado de Tocantins, mas também da UNALE. Saúdo a Presidência da UNALE pela
relevância do trabalho feito em nível nacional. Eu, como Líder do Governo, e meu
partido, o Democratas, damos ao Deputado César Halum as boas-vindas a nossa
capital. É com alegria e satisfação que recebemos sua visita. Agradecemos a S.Exa.,
cuja presença neste plenário muito nos honra.

DEPUTADO WILSON LIMA - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO WILSON LIMA (PR. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
cumprimento o nosso companheiro César, da UNALE, pela visita. Fiquei muito alegre
ao conhecê-lo no encontro dos presidentes das assembleias legislativas no Ceará. Vi
em S.Exa. um Parlamentar exemplar, um companheiro de todos os momentos.
Percebi sua delicadeza, como também a de sua esposa. Sou goiano. Tocantins
nasceu da divisão do Estado de Goiás. Posso dizer que o Deputado é um conterrâneo
meu. Eu gostaria de dar boas-vindas a S.Exa. em meu nome e em nome do Bloco
Democrático Social Brasileiro.

Faço um apelo aos Deputados que não conhecem o trabalho da UNALE para
visitarem a sua sede e se filiarem a ela. O Deputado Paulo Tadeu foi um dos
responsáveis por minha segunda filiação à UNALE. Filiei-me na primeira legislatura,
mas depois fiquei fora e automaticamente me desfiliei. Considero interessante que
todos nós nos filiemos à UNALE e façamos aquela entidade cada vez mais forte.

Muito obrigado.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra ao Deputado
César Halum.

DEPUTADO CÉSAR HALUM - Meus cumprimentos aos nobres Parlamentares
e ao público que ocupa a galeria desta Casa, que é a verdadeira Casa do Povo. Ao
nosso Presidente e aos demais Parlamentares, muito obrigado pela forma generosa
com que me receberam aqui nesta Casa Legislativa. Fiquei muito feliz, muito
contente. É a primeira vez que visito esta Casa. Isso me traz uma alegria muito
grande, porque sou um político apaixonado pelo que faço.

Na função de Presidente da UNALE, fruto da generosidade dos meus colegas
Parlamentares, quero visitar as 27 assembleias do Brasil. Conheço boa parte delas,
mas comecei pelo Distrito Federal. V.Exas. estão no local da nossa sede. A sede da
UNALE é aqui em Brasília. Vim pedir a V.Exas. que participem com mais intensidade
da UNALE, visitem a nossa casa, levem-nos sugestões e ajudem a UNALE a cumprir a
sua missão institucional, que é a de representar os 1.059 deputados estaduais do
Brasil.

Travamos alguns debates no Congresso Nacional. Tramita lá matéria de
nosso interesse. Ultimamente, temos nos dedicado à PEC n° 13, que devolve às
assembleias legislativas o seu poder legiferante sobre emancipação, fusão e criação
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de municípios. Considero importante que esse poder retorne para nossas
assembleias, pois precisamos de nos fortalecer na nossa forma de legislar.

Existem ainda outros pontos. Estamos procurando criar a bancada da UNALE
na Câmara dos Deputados. Existe quase uma centena de deputados federais que já
foram deputados estaduais filiados à UNALE e que, portanto, podem ser lá os nossos
representantes nos projetos de interesse das casas legislativas. Esse trabalho tem
sido intensificado. Demonstramos todas essas ações na nossa conferência nacional.

Neste ano, no dia 30 de maio, realizamos em Fortaleza a nossa convenção
nacional, que foi um sucesso. Estiveram presentes 470 deputados estaduais e mais
de 1.200 participantes, porque a UNALE, a partir de agora, não fará eventos apenas
para deputados estaduais, mas para as casas legislativas. Então, lá realizamos um
encontro simultâneo. Além do encontro dos parlamentares - o debate foi sobre a
reforma tributária -, realizamos o encontro dos cerimoniais de assembleias, dos
procuradores de assembleias, das escolas legislativas de assembleias, do Parlamento
do MERCOSUL, do PARLASUL e do Parlamento Amazônico. Com nossa mobilização,
houve 1.200 participantes.

Eu gostaria muito que esta Câmara Legislativa nos apoiasse não só neste
meu mandato, mas em todas as ações da UNALE. As portas estão abertas. Vim aqui
hoje para agradecer a V.Exas. por tudo que já fizeram pela UNALE, porque esta Casa
teve responsabilidade pela criação da UNALE, que completa agora 13 anos de
existência. Um parlamentar desta Casa, o Deputado Geraldo Magela, já foi
Presidente da UNALE. Portanto, esta Casa tem uma responsabilidade muito grande
pela UNALE. Ela existe em função do apoio que V.Exas. sempre deram a ela. Eu
gostaria que estreitássemos novamente esse relacionamento e participássemos
juntos desse processo. Nós vamos promover tudo o que for possível para que a
Câmara Legislativa esteja presente na UNALE, para que nos acompanhe e nos dê
esta honra.

Não quero atrapalhar a sessão. Eu teria muitas coisas a falar, mas vou ter
oportunidade de, em outro momento, estar aqui. Hoje vocês estão recebendo
pessoas ilustres para tratar de um assunto extremamente importante, um assunto
que preocupa o Brasil inteiro: o transporte alternativo. No meu estado, o Tocantins,
temos o transporte alternativo regularizado e procuramos fazer com que o transporte
alternativo não inviabilize as empresas formais, porque elas deram início a tudo. Esse
é um tipo de serviço público, mas, em Tocantins, procuramos sempre intermediar e
fazer com que haja espaço para todos. Sei que é um assunto conflitante e que vocês
têm que se dedicar a ele; portanto, eu não gostaria de tomar o tempo de vocês. O
povo está aqui para ouvir o que vocês têm a dizer no sentido de tentar resolver esta
questão.
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Eu agradeço de coração, fico feliz pela forma como fui recebido aqui, pela
distinção. Estou me colocando à disposição de vocês. A UNALE, que fica na 902 Sul,
ao lado do Colégio Galois, está lá para servir a todos.

DEPUTADO DR. CHARLES - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO DR. CHARLES (PTB. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, eu
gostaria de parabenizar o Presidente da UNALE. Recentemente, acompanhei, pela
Escola do Legislativo, um congresso em Fortaleza e vi que foi um grande evento que
os senhores fizeram. O Governador de Minas Gerais, o Governador de Fortaleza,
várias autoridades realizaram palestras. Foi um acontecimento fundamental para
este País. Então, eu gostaria de parabenizar V.Exa. e dizer que foi um evento lindo.
Eu participei dele, e pudemos aprender muito. Parabéns por seu apoio a estas
pessoas que estão aguardando uma decisão desta Casa há muitos dias.

DEPUTADO CÉSAR HALUM - Deputado Dr. Charles, obrigado. Eu gostaria de
aproveitar para dizer que já estamos realizando a campanha da próxima Convenção
Nacional. Ela será no dia 27 de maio de 2009, na cidade de Belém, no estado do
Pará. Será a próxima conferência. Eu espero que vários Parlamentares do Distrito
Federal estejam lá. Obrigado.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Esta Casa sempre estará aberta
para o nosso Presidente da UNALE, Deputado César. É com muita satisfação que o
recebemos aqui e esperamos que, se Deus quiser, no seu retorno a esta Casa, já
estejamos na nova sede, que ficará em frente ao Palácio do Buriti. Já está sendo
construída, a meu ver, a tal ritmo que, no máximo, daqui a doze ou quatorze meses,
estaremos nos mudando para lá.

DEPUTADO CHICO LEITE - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CHICO LEITE (PT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, eu
gostaria de pedir desculpas aos colegas.

Hoje, eu gostaria de agradecer imensamente a posição de cada um dos
colegas que se manifestaram pela derrubada do veto. Agradeço a compreensão e a
sensibilidade dos Líderes, do Líder do bloco dos excluídos, Deputado Milton Barbosa,
do Deputado Rogério Ulysses, do Deputado Reguffe, do Deputado Cabo Patrício, da
Deputada Eliana Pedrosa, do Deputado Leonardo Prudente, Líder do Governo,
bastante sensível e prudente como sempre, e de V.Exa., que foi um dos primeiros
que efetivamente se posicionou quando houve o primeiro debate do Colégio de
Líderes. V.Exa., mesmo presidindo o debate, se posicionou favoravelmente ao
projeto em que ganha o setor produtivo, o trabalhador e perdem o crime organizado,
a economia invisível, a exclusão. Graças a Deus, perde a exploração da criança;
graças a Deus, perdem alguns "desvaleres".
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Sr. Presidente, estou agradecendo, mas eu queria pedir desculpas, porque
ontem recebi a visita dos novos dirigentes do Conselho Regional de Medicina, eleitos
recentemente. Fui chamado ao gabinete e tive de me retirar às pressas em função
dessa visita. Portanto, peço imensas desculpas aos mesmos Líderes. Estou à
disposição, como sempre.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Temos certeza disso, Deputado
Chico Leite.

Convido o Deputado Wilson Lima a secretariar os trabalhos da Mesa.

Dá-se início aos

Comunicados da Mesa.

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário.

(Leitura do Expediente.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - O Expediente lido vai à
publicação.

(Expediente publicado no Suplemento do DCL n° 155, de 02/09/2008, juntamente
com a ata sucinta da 62a Sessão Ordinária.)

Dá-se início ao

Passa-se aos

PEQUENO EXPEDIENTE.

Comunicados de Líderes.

Concedo a palavra ao Deputado Reguffe.

DEPUTADO REGUFFE (PDT. Como Líder. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, Sras. e Srs. Deputados, pessoal da galeria, da imprensa, telespectadores
da TV Distrital, encaminho, nesta tarde, um requerimento de informações para que,
em trinta dias, o Secretário de Estado de Planejamento e Gestão do Distrito Federal
forneça uma relação completa, discriminada e detalhada do valor da remuneração
bruta de todos os cargos comissionados do Governo do Distrito Federal. Quero saber
quantos cargos exatamente existem no Governo do Distrito Federal, quem os ocupa
e quanto ganha cada um, tanto nos cargos comissionados, quanto nos terceirizados.

A França inteira possui quatro mil e oitocentos cargos comissionados; os
Estados Unidos possuem cinco mil e seiscentos cargos comissionados; só o Distrito
Federal, que é desse tamaninho, tem quatorze mil! E todos acham isso normal. Na
minha opinião, isso é desperdício de dinheiro público. Não é apenas o comissionado
que deve passar por uma rigorosa fiscalização. Deveria haver muito menos, e
defendo uma redução brutal no número de cargos comissionados do Governo,
porque o dinheiro público é para estar na educação, saúde e segurança, ou seja,
para devolver serviços públicos de qualidade à população, e não para inchar a
máquina do Estado para atender a padrinhos políticos.

Temos de criar neste País e nesta cidade o bónus por produtividade, porque
o concursado é uma pessoa que batalhou para passar no concurso e acha que já fez
sua parte, quando é ali que ele deve começar a devolver à sociedade o seu trabalho.
A parte dele não é passar no concurso, mas, sim, após isso, servir à sociedade, que
paga impostos caros.

É preciso reduzir o número de comissionados, porque não dá para haver, no
Distrito Federal, um Estado inchado como está.

O Governador Arruda, ao assumir o Governo, reduziu o número de
secretarias de Estado de 36 para 18 - com o meu aplauso! Eu não sou da base do
Governo, sou um Deputado de Oposição e aplaudi o Governador por sua atitude.
Mas, algum tempo depois, já há mais de vinte secretarias de novo! Apenas trocou os
funcionários para colocar o pessoal dele. Não é por aí! Que é isso? Quero que o
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dinheiro público seja empregado em remédios, nas emergências dos hospitais.
Faltam medicamentos nas emergências dos hospitais públicos. Esse problema cabe a
nós resolver. Temos responsabilidade com isso. Somos Deputados. Não posso aceitar
a falta de remédios em hospitais públicos. Se um parente de qualquer pessoa aqui
presente precisasse de um medicamento, estaria indignado. A educação pública do
Distrito Federal tem escola com carteiras quebradas, com infra-estrutura inadequada,
com professores sem salários adequados. E o Governo está inchando a máquina do
Estado, gastando com cargos comissionados. Muitos desses cargos - não são todos
- representam uma verdadeira estatização de cabos eleitorais. Não posso concordar
com isso. Eu defendo uma redução brutal no número de cargos comissionados no
Governo do Distrito Federal. Em minha opinião, o número não deveria passar de dois
mil - e isso é muito. Há mais de quatorze mil cargos, sem contar os terceirizados. O
Estado serve para arrecadar impostos da população e para devolver serviços públicos
de qualidade. Hoje está arrecadando impostos muito pesados, eu diria, abusivos. O
que se paga em nossa cidade de IPTU e IPVA é um absurdo. Por isso, o aumento
desses impostos para população nunca terá meu voto. O que se devolve de serviços
públicos parece brincadeira. Hoje, em qualquer lugar carente de nossa cidade e no
próprio Plano Piloto, as pessoas reclamam da segurança pública. E o Governo está
gastando com a contratação de pessoas que ocuparão cargos comissionados!

Eu estou apresentando um requerimento de solicitação de informações.
Conforme minha prerrogativa de Parlamentar, em trinta dias, quero uma relação
discriminada do Secretário de Estado de Planejamento e Gestão do Distrito Federal
de todos os cargos comissionados e suas remunerações brutas. Essa informação
deve ser de domínio público e a população tem o direito de conhecê-la. Isso deveria
estar transparente até na Internet para que a população saiba como está sendo
gasto cada centavo do seu dinheiro, e se o gasto é necessário. Em minha opinião,
não é necessário. Não é esse o modelo de administração pública com que sonho,
com um Estado inchado, gastando absurdos com gastos comissionados.

Espero que o Secretário de Estado cumpra a responsabilidade do cargo,
respeite o Poder Legislativo - tenho essa prerrogativa como Parlamentar - e
responda a esse requerimento de informação em trinta dias. Vou torná-lo público e
divulgá-lo para a população do Distrito Federal e para todos os contribuintes que
querem saber como é gasto cada centavo do seu dinheiro. O contribuinte tem o
direito de ter essa informação.

Muito obrigado, Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra ao Líder do
Bloco Social Trabalhista, Deputado Milton Barbosa, que gosta de ser tratado como
Líder do bloco dos excluídos.

DEPUTADO MILTON BARBOSA (BLOCO SOCIAL TRABALHISTA. Como Líder.
Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, muito obrigado por assumir de fato a
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referência, pois condiz com a exclusão mesmo. Não há outra explicação. Inclusive, o
presidente do meu partido estava lá. E não se dignou a me ligar. Havia um acordo
prévio para excluir o Bloco da reunião. E não^ adianta me dizer aqui que foram
convidados para o almoço. Isso é outra história. É meia-verdade.

Sr. Presidente, Sra. e Srs. Deputados, foi dito ontem, chegou ao meu
conhecimento, que a coordenação política do Governo agora tem comando e que
nós, Deputados da Base, temos de nos enquadrar. Essa foi a resposta. Eu disse
ontem que, neste ponto, eu sou "enquadrável", não me enquadro de forma alguma.
Ora, o cidadão vem à Casa com credencial de que vai harmonizar a Base. Ele
cometeu um desatino domingo, na reunião na casa dele, com a exclusão do nosso
Bloco. Vieram ontem querer convencer a mim e aos Deputados do Bloco de que não
era nada disso, havia um almoço... Conversa! Isso é conversa para quem não tem
argumento. Contra fato não há argumento. Todo estudante de segundo semestre de
direito sabe disso. Agora, enquadrar Deputado! Enquadrar Deputado! Aqui não é o
Poder Executivo, não! Enquadrado tem de ser ele que é funcionário do Governo e
não nós.

DEPUTADO DR. CHARLES - Permite-me V.Exa. um aparte?

DEPUTADO MILTON BARBOSA - Ouço o aparte de V.Exa.

DEPUTADO DR. CHARLES (PTB. Sem revisão do orador.) - Sr. Deputado, sou
solidário a V.Exa., porque esse negócio de enquadrar Deputado não existe. Eu
também não me sinto "enquadrável", entendeu? E quero dizer a V.Exa. que jamais
me prestarei a esse serviço, está bem? E quero dizer também que ontem eu
manifestei uma questão quanto aos secretários. Eu não disse incompetência de
todos os secretários - o meu amigo pessoal Deputado Paulo Roriz, que está indo, a
Deputada Eliana Pedrosa, o Deputado Raimundo Ribeiro e vários outros. Falei
especificamente. Peço desculpas a todos os outros. Nem peço desculpas porque não
falei contra, falei com especificidade.

Parabéns, Deputado, pelo seu pronunciamento.

DEPUTADO MILTON BARBOSA - Agradeço o aparte do Deputado Dr.
Charles,

DEPUTADO PAULO RORIZ - Permite-me V.Exa. um aparte?

DEPUTADO MILTON BARBOSA - Ouço o aparte de V.Exa.

DEPUTADO PAULO RORIZ (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr. Deputado,
V.Exa. sabe que tenho um carinho muito especial por V.Exa., mas a base do Governo
não está enquadrada; a base do Governo está redondinha. Nós não temos problema
de quadrado, não. Está redonda! Quanto ao problema de convite ou não-convite,
pelo que fiquei sabendo, todos foram convidados. V.Exa. teve um almoço ontem com
o Secretário Márcio Machado e, pelas informações que nos foram dadas, V.Exa. está
redondinho também. Então, não vejo por que está preocupado. V.Exa. disse ontem
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que eu estava feliz por sair da Câmara Legislativa do Distrito Federal e assumir uma
Secretaria - V.Exa. é muito amigo meu, de vez em quando comemos um bacalhau
no Francisco -, mas estou triste por deixar a Casa porque aqui aprendi a fazer
amigos e tenho por V.Exa. e por todos os Parlamentares uma amizade muito grande.
Pode ter certeza de que, para onde eu for, no Governo - porque sou da base
"redonda" -, sempre estarei ao lado dos mais necessitados.

DEPUTADO MILTON BARBOSA - Nada melhor do que uma Secretaria com
192 cargos! S.Exa. mudou de humor, ficou "redondo"; redonda está a participação
de S.Exa. no Governo! É por isso que está alegre. Agora, o Deputado Leonardo
Prudente fez escola ontem. S.Exa. falseia a verdade. São duas coisas diferentes; o
desatino do Secretário Maciel, a segregação que fez no domingo à noite; e o almoço
ontem na casa do Governador, que não tem nada a ver. Negar o fato de que fomos
excluídos da reunião do Maciel é negar a clareza do sol! Não façam isso! Vocês não
estão lidando com criança, não!

Eu disse ontem que, em breve, teremos saudade do Dr. José Humberto.
Aquele, Deputado Paulo Roriz, que mandou V.Exa. - publicado no Jornal do Brasil -
comprar um ouvido de borracha, que não aguentava mais o Senhor falar; aquele que
convidou a Deputada Jaqueline Roriz - não tenho autorização de S.Exa. para falar,
mas falo - a terminar uma conversa porque o autor não era bom. O Fábio Simão,
que disse que já era... Está no jornal que ele já era. Volta, Fábio, porque a
truculência não está na violência da ação, não. Está no gesto que ele fez. Ele não
veio aqui para agregar a base, não! Ele veio para desagregar. Ele veio para
desagregar e está desagregando. Repito o que eu disse ontem: a maior vítima está
sendo o Deputado Dr. Charles.

Desejo todo sucesso ao Deputado Augusto Carvalho e à Secretaria de Saúde.
Vou torcer por S.Exa., que terá de dar resposta aos problemas da Saúde, porque
vamos cobrar.

Agora, não se pode aceitar a mentira. Dizer que não fomos excluídos! Que
conversa é essa? Tanto é verdade que não saiu uma notícia nos principais jornais.
Não sei o porquê. Estou, independentemente de qualquer coisa, colocando-me à
disposição. Não aceito esse tratamento. De forma nenhuma.

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS - Permite-me V.Exa. um aparte?

DEPUTADO MILTON BARBOSA - Ouço o aparte de V.Exa.

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS (PRP. Sem revisão do orador.) -
Deputado Milton Barbosa, eu até queria ficar calado, mas, quando começaram a falar
em base redondinha, resolvi me pronunciar porque é minha praia. Estou fazendo
uma dieta, mas ainda estou muito redondinho.

O Deputado Milton Barbosa é um Parlamentar pelo qual tenho um grande
respeito, e é com esse respeito que vou lhe dirigir essas palavras. Não participei
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dessa possível reunião no domingo, como se coloca, e nem por isso me senti
desrespeitado. O Dr. Geraldo Maciel, Chefe da Casa Civil, veio com essa missão de
agregar a base de Governo e está agregando. No pouco tempo em que está à frente
da Casa Civil, já tem apresentado resultados positivos. Respeitando a opinião de
V.Exa., esse Chefe tem perfeitamente o direito de fazer uma reunião na casa dele, se
é que a fez, e convidar amigos. Tenho até notícia de que V.Exa., só neste mês, já
esteve três vezes na casa do Secretário Geraldo Maciel. Nem por isso eu ou qualquer
outro Parlamentar nos sentimos desrespeitados.

Nós, na segunda-feira, fizemos uma reunião de base. Base essa a que
V.Exa., a Deputada Jaqueline Roriz, o Deputado Dr. Charles e o Deputado Cristiano
Araújo pertencem. Quero me permitir falar isso, pois os considero da base, não os
considero excluídos, porque nem V.Exas. nem nenhum Parlamentar desta Casa são
excluídos, pois a população do Distrito Federal nos incluiu quando nos concedeu a
outorga de um mandato.

Eu gostaria de ter a mesma composição política que V.Exa. tem com o
Governador Arruda. V.Exa. tem uma composição política na Administração do Riacho
Fundo I e na do Riacho Fundo II e é um dos poucos Parlamentares que tem uma
composição política legítima em duas administrações. Volto a falar, legítima e
política, porque ganhamos a eleição. O Governador José Roberto Arruda foi
legitimamente eleito e ganhou a eleição para governar com o Legislativo, porque
política não se faz com desagregação, sob ameaça, sob coação. Política, muito pelo
contrário, faz-se com agregação, com composição, conversando-se de forma séria,
objetiva, direta. E, principalmente, política se faz sem subestimar. Eu e vários
Parlamentares chegamos até aqui sem subestimar. Então, é fundamental que todos
nós Parlamentares da base tenhamos bom senso e que se busque com muito
respeito toda forma de entendimento.

É dessa forma, como um humilde Parlamentar da base, vice-Líder do
Governo José Roberto Arruda, que eu queria conclamar V.Exa. e os demais
Parlamentares a não se sentirem excluídos. Inclusive, V.Exas. foram convidados para
o almoço. Portanto, eu queria, em nome do Governador Arruda, deixar essa
mensagem para V.Exa.

(Assume a Presidência o Deputado Paulo Tadeu.)

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Eu queria avisar a V.Exas. que o
tempo está se esgotando.

DEPUTADO MILTON BARBOSA - Agradeço o aparte do Deputado Batista das
Cooperativas.

De fato, eu estive na casa do Secretário Maciel em duas oportunidades e
agora vou revelar o porquê. Na primeira vez, a pedido do Governador, para tentar,
junto com S.Exa., convencer a Deputada Abadia, ex-Governadora, a integrar o
secretariado. Na segunda vez, para reiterar dois pedidos que S.Exa. me fez para
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duas secretarias. Eu não aceitei as duas. Por esses motivos estive na casa do
Secretário Maciel, Deputado Batista das Cooperativas. Isso não invalida a
participação de V.Exa., que tem o programa habitacional nas mãos — ou pelo menos
se intitula como tal, ou deixa transparecer —, que tem diretores na CODHAB — pode
ser o Secretário-Adjunto do Secretário de Habitação, que está aí do lado; que tem a
Administração de Águas Claras e que tem gente em tudo quanto é lugar. Doze
parentes de V.Exa. foram obrigados a sair do Governo por causa de parentesco, não
por incompetência. Nem por isso V.Exa. é obrigado a aceitar descortesia de quem
quer que seja. De quem quer que seja! Tenho um irmão no Governo, sim, Deputado
Paulo Roriz. Cota pessoal do Governador Arruda. Pessoal! A quem o ajudou na
campanha. E quando for falar, olhe para mim. Tenho um irmão, sim,

DEPUTADO PAULO RORIZ - Permite-me V.Exa. um aparte?

DEPUTADO MILTON BARBOSA - Ouço o aparte de V.Exa.

DEPUTADO PAULO RORIZ (DEM. Sem revisão do orador.) - V.Exa. deve me
respeitar o quanto eu o respeito. Não tenho medo de polícia e nem de delegado.

DEPUTADO MILTON BARBOSA - Nem eu de você também.

DEPUTADO PAULO RORIZ - Eu não tenho medo nem de polícia nem de
delegado.

DEPUTADO MILTON BARBOSA - E daí? E daí?

DEPUTADO PAULO RORIZ - Eu só quero dizer a V.Exa. uma coisa: só tenho
medo de duas coisas na vida, de bandido e de invejoso.

DEPUTADO MILTON BARBOSA - Nesse setor, V.Exa. não tem medo de
ninguém.

DEPUTADA JAQUELINE RORIZ - Permite-me V.Exa. um aparte?

DEPUTADO MILTON BARBOSA - Deixa eu terminar.

DEPUTADA JAQUELINE RORIZ - Só um minutinho.

DEPUTADO MILTON BARBOSA - Deixa eu terminar. Eu preciso terminar.

DEPUTADA JAQUELINE RORIZ (PSDB. Sem revisão da oradora.) - Penso que
esta Casa não merece esse tipo de debate. Temos que respeitar a plateia, os
Parlamentares e os jornalistas. Esse debate está fora do contexto para o qual fomos
eleitos.

DEPUTADO MILTON BARBOSA - Não tenho medo e nem considero
pejorativo, como alguns querem colocar, ser "rorizista". Há um ali sentado, que
esbravejou e vociferou. Há outro aqui que veio pelas mãos dele. Tenho todo o prazer
- para quem quiser falar - de dizer que sou do "Bloco Rorizista".
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PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Diante dos ânimos exaltados, a
Presidência vai suspender os trabalhos durante dez minutos.

Está suspensa a sessão.

(Suspensa às 16hl8min, a sessão é reaberta às 18h27min.)

(Assume a Presidência o Deputado Alírio Neto.)

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Está reaberta a sessão.

Comunico aos trabalhadores do transporte alternativo presentes na galeria
que, depois de um debate com praticamente todos os Parlamentares desta Casa,
vinte Deputados, achamos por bem formar uma comissão suprapartidária para
acompanhar mais de perto as negociações do Governo com esse segmento. Foram
escolhidos e se apresentaram voluntariamente o Deputado Paulo Tadeu, a Deputada
Erika Kokay, o Deputado Raimundo Ribeiro e a Deputada Eliana Pedrosa. A posteriori
entrarão em contato com a liderança de vocês e farão um cronograma para tentar
buscar uma resposta às reivindicações de vocês o mais rápido possível. A ideia desta
Casa é tentar encontrar uma resposta definitiva para os problemas apresentados por
vocês ao Poder Legislativo.

Leitura da ata da sessão anterior.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à leitura da ata da sessão anterior.

DEPUTADO WILSON LIMA - Sr. Presidente, solicito a dispensa da leitura da
ata.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Esta Presidência acata a
solicitação de V.Exa. e dá por lida e aprovada sem observações a seguinte:

- Ata da 60a Sessão Ordinária.

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário.

(Leitura do Expediente.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO ALIRIO NETO) - O Expediente lido vai à
publicação.

(Expediente publicado no Suplemento do DCL n° 155, de 02/09/2008, juntamente
com a ata sucinta da 62a Sessão Ordinária.)

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, conforme acordo, apreciaremos nesta tarde os itens n°s 7, 13, 14, 19 e
22. O item n° 7 refere-se ao segundo turno do projeto, subscrito por vários
Parlamentares, que concede o nome de Centro Ensino Fundamental Professor Carlos
Mota (...), a pedido da Deputada Erika Kokay. O item n° 13 é de autoria do Poder
Executivo e é sobre o terreno da CAESB. Lembro a V. Exas que precisamos de treze
votos nesses projetos, pois eles precisam de maioria absoluta. O item n° 14 refere-se
à doação do terreno para o Tribunal Regional Eleitoral. O item n° 19, projeto da
Deputada Eurides Brito, dá o nome Centro de Ensino Fundamental Irmã Regina ao
Centro de Ensino Fundamental Rodeador. E o item n° 22, requerimento de autoria
do Deputado Roberto Lucena, visa à realização de audiência pública para tratar da
situação dos médicos residentes. São esses os itens acordados para esta tarde.

(Assume a Presidência o Deputado Wilson Lima.)
PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Comunico ao Plenário e à

Taquigrafia, para que fique registrado, que nós havíamos interrompido no
Comunicado de Líderes e já voltamos acordados para irmos diretamente à pauta.

Dá-se início à
ORDEM DO DIA

Item n° 7:

Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 917, de 2008, de
autoria de vários Deputados, que "concede o nome de Centro Ensino Fundamental
Professor Carlos Mota ao Centro de Ensino Fundamental Lago Oeste, situado no
Núcleo Rural do Lago Oeste, na Região Administrativa de Sobradinho".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados.
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DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 917, de 2008, de autoria de
vários Deputados, que "concede o nome de Centro Ensino Fundamental Professor
Carlos Mota ao Centro de Ensino Fundamental Lago Oeste, situado no Núcleo Rural
do Lago Oeste, na Região Administrativa de Sobradinho".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Item n° 13:

Discussão e votação, em 1° turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei
Complementar n° 87, de 2008, de autoria do Poder Executivo, que "inclui nota no
Anexo VII da Lei Complementar n° 90, de 11 de março de 1998, que dispõe sobre o
Plano Diretor Local das Regiões Administrativas de Taguatinga - RA III e de Águas
Claras - RA XX, e dá outras providências".

Relatores: Deputado(a) - CAF

Deputado(a) - Cd.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - A Presidência designa o
Deputado Leonardo Prudente para emitir parecer sobre a matéria.

Solicito ao Relator, Deputado Leonardo Prudente, que emita o parecer da
Comissão de Assuntos Fundiários sobre a matéria.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Para emitir parecer. Sem revisão
do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de
Assuntos Fundiários ao Projeto de Lei Complementar n° 87, de 2008, de autoria do
Poder Executivo, que "inclui nota no Anexo VII da Lei Complementar n° 90, de 11 de
março de 1998, que 'dispõe sobre o Plano Diretor Local das Regiões Administrativas
de Taguatinga - RA III e de Águas Claras - RA XX', e dá outras providências".
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Considerando que o projeto atende aos requisitos formais e legais, nosso
parecer é pela aprovação.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 15 Deputados.

A Presidência designa a Deputada Eurides Brito para emitir parecer sobre a
matéria.

Solicito à Relatora, Deputada Eurides Brito, que emita o parecer da Comissão
de Constituição e Justiça sobre a matéria.

DEPUTADA EURIDES BRITO (PMDB. Para emitir parecer. Sem revisão da
oradora.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de
Constituição e Justiça ao Projeto de Lei Complementar n° 87, de 2008, de autoria do
Poder Executivo, que "inclui nota no Anexo VII da Lei Complementar n° 90, de 11 de
março de 1998, que 'dispõe sobre o Plano Diretor Local das Regiões Administrativas
de Taguatinga - RA III e de Águas Claras - RA XX', e dá outras providências",

O art. 1° trata da inclusão de nota - a nota n° 7 - no anexo 7° da Lei
Complementar n° 90, de 11 de março de 1998. Na nota n°7, os lotes 13, 15, 17, 19
e 21 da Avenida Sibipiruna, na Região Administrativa de Águas Claras, Região XX,
ficam restritos a uso coletivo, com atividade de Administração Pública, Defesa e
Seguridade Social do Grupo de Administração do Estado de Política Económica e
Sociai. Ficam mantidos nos outros os lotes de que tratam o artigo anterior os
parâmetros de ocupação de solo. Na verdade, esse Projeto de Lei Complementar
trata de uma pequena alteração, um^acréscimo feito a um PDL vigente nas Regiões
Administrativas de Taguatinga e de Águas Claras. O procedimento é o correto. Não
poderia o Governo do Distrito Federal fazê-lo de outra forma, a não ser enviando-o a
esta Casa com todo o material explicativo, e o material que fundamentou a alteração
que deseja fazer.

Somos, pois, pela constitucionalidade do projeto.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.
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Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 15 Deputados.

Em discussão, em 1° turno, o PLC n° 87, de 2008. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os que
votarem Mnão" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - A Presidência vai anunciar o
resultado da votação: 18 votos favoráveis. Houve 6 ausências.

Está aprovado.

A matéria segue a tramitação regimental.

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário.

(Leitura do Expediente.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - O Expediente lido vai à
publicação.

(Expediente publicado no Suplemento do DCL n° 155, de 02/09/2008, juntamente
com a ata sucinta da 62a Sessão Ordinária.)

Item n° 14:
Discussão e votação, em 1° turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei

Complementar n° 89, de 2008, de autoria do Poder Executivo, que "dispõe sobre a
desafetação de bem público de uso comum do povo localizado à Área Especial n° 16
do Setor J Norte de Taguatinga, da Região Administrativa de Taguatinga - RA III, e
dá outras providências".

Relatores: Deputado - CAF

Deputado - CG.

A Presidência designa o Deputado Leonardo Prudente para emitir parecer
sobre a matéria.

Solicito ao Relator, Deputado Leonardo Prudente, que emita parecer da
Comissão de Assuntos Fundiários sobre a matéria.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Para emitir parecer. Sem revisão
do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de
Assuntos Fundiários ao Projeto de Lei Complementar n° 89, de 2008, de autoria do
Poder Executivo, que "dispõe sobre a desafetação de bem público de uso comum do
povo localizado à Área Especial n° 16 do Setor J Norte de Taguatinga, da Região
Administrativa de Taguatinga - RA III, e dá outras providências".

Sr. Presidente, o bem móvel desafetado passa à condição de bem dominial,
sendo autorizada a sua doação à União Federal. Os requisitos legais estão sendo
cumpridos. Então, o nosso parecer pela Comissão de Assuntos Fundiários é pela sua
aprovação.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.
Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 15 Deputados.

A Presidência designa a Deputada Eurides Brito para emitir parecer sobre a
matéria.



-WB?

Data

13

1

CÂM^
L 3a SEC
k DIVISy

•V^p*"

08 2008

ÍRA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
RETARIA-DIRETOUIA LEGISLATIVA TVirVT A C T A OTTfí^P Á T^TP A C
W) DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO J/N V7 A A3 i /\ \£ U 1 VXK./VT 1 ̂  AO
l DE TAQUIGRAFIA

Horário Início

15h40

Sessão/Reunião

62a Sessão Ordinária

Página

19

Solicito à Relatora, Deputada Eurides Brito, que emita parecer da Comissão
de Constituição e Justiça sobre a matéria.

DEPUTADA EURIDES BRITO (PMDB. Para emitir parecer. Sem revisão da
oradora.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs, Deputados, parecer da Comissão de
Constituição e Justiça ao Projeto de Lei Complementar n° 89, de 2008, de autoria do
Poder Executivo, que "dispõe sobre a desafetação de bem público de uso comum do
povo localizado à Área Especial n° 16 do Setor J Norte de Taguatinga, da Região
Administrativa de Taguatinga - RA III, e dá outras providências".

Este projeto chega à Casa com todas as informações necessárias para que a
área possa ser desafetada. Este projeto precisa ser realmente de iniciativa do Poder
Executivo. Somos pela sua aprovação.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 16 Deputados.

Em discussão, em 1° turno, o PLC n° 89, de 2008. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os que
votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - A Presidência vai anunciar o
resultado da votação: 16 votos favoráveis, l voto contrário. Houve 7 ausências.

Está aprovado.

A matéria segue a tramitação regimental.

Concedo a palavra ao Deputado RegufTe para declaração de voto.
DEPUTADO REGUFFE (PDT. Para declaração de voto. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, votei contra o projeto porque penso que essa área poderia
ter outros usos, como, por exemplo, a construção de um hospital público ou de uma
escola pública. Isso seria mais do agrado da população do que, simplesmente,
construir um prédio público para o TRE. Tenho esta posição sincera, franca e tenho a
obrigação de dizê-la. Acho que esse dinheiro poderia ser gasto para a construção de
um hospital público no local e não para a construção de um prédio, muitas vezes
suntuoso, para a Justiça dizer que funciona.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Item n° 19:

Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 858, de 2008, de
autoria da Deputada Eurides Brito, que "dá o nome Centro de Ensino Fundamental
Irmã Regina ao Centro de Ensino Fundamental Rodeador, localizado na Região
Administrativa de Brazlândia - RA IV".

Relatores: Deputado Cabo Patrício - CAS

Deputado - CG.

(Assume a Presidência o Deputado Berinaldo Pontes.)
PRESIDENTE (DEPUTADO BERINALDO PONTES) - A Presidência solicita ao

Deputado Wilson Lima que emita parecer da Comissão de Assuntos Sociais sobre a
matéria.

DEPUTADO WILSON LIMA (PR. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.)
- Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Assuntos Sociais
ao Projeto de Lei n° 858, de 2008, de autoria da Deputada Eurides Brito, que "dá o
nome Centro de Ensino Fundamental Irmã Regina ao Centro de Ensino Fundamental
Rodeador, localizado na Região Administrativa de Brazlândia - RA IV".

No âmbito da Comissão de Assuntos Sociais, fizemos um exame minucioso
do projeto e recomendamos a sua aprovação.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO BERINALDO PONTES) - Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.
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Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 16 Deputados.

(Assume a Presidência o Deputado Wilson Uma.)

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - A Presidência designa o
Deputado Pedro do Ovo para emitir parecer sobre a matéria.

Solicito ao Relator, Deputado Pedro do Ovo, que emita parecer da Comissão
de Constituição e Justiça sobre a matéria.

DEPUTADO PEDRO DO OVO (PMN. Para emitir parecer. Sem revisão do
orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de
Constituição e Justiça ao Projeto de Lei n° 858, de 2008, de autoria da Deputada
Eurides Brito, que "dá o nome Centro de Ensino Fundamental Irmã Regina ao Centro
de Ensino Fundamental Rodeador, localizado na Região Administrativa de Brazlândia
- RA - IV".

Não foram apresentadas emendas. Sr. Presidente, no âmbito desta
comissão, somos pela admissibilidade do projeto.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 16 Deputados.

Em discussão, em 1° turno, o Projeto de Lei n° 858, de 2008. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados.
A matéria segue a tramitação regimental.

DEPUTADO REGUFFE - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO REGUFFE (PDT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, como
estão sendo apreciados vários requerimentos extrapauta, eu também gostaria que,
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se possível, fosse apreciado o Requerimento n° 1.066, de 2008, de minha autoria,
que prevê uma audiência pública nesta Casa para discutir as denúncias de fraudes,
veiculadas pela TV Record, nas eleições do Sindicato dos Radialistas, SINDIPREVI,
SINDISERVIÇOS e SINDIRECEITA.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Deputado Reguffe, a Deputada
Erika Kokay fez um acordo com os Parlamentares para que fossem votados os dois
requerimentos. Pergunto ao Plenário se há objeção em inserirmos na pauta o
requerimento do Deputado Reguffe.

(Intervenção fora do microfone.)

Como há objeção, não acato a solicitação de V.Exa.

DEPUTADO REGUFFE - Sr. Presidente, se não for possível, não haverá
nenhum problema.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Apreciação, em bloco, dos
seguintes itens:

Item n° 22:

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento n° 1.032, de 2008,
de autoria do Deputado Roberto Lucena, que "requer a realização de audiência
pública, no dia 29 de agosto do corrente ano, no auditório desta Casa de Leis, para
debater a real situação dos médicos residentes em todo o Distrito Federal".

Item Extra pauta:

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento n° 1.069, de 2008,
de autoria da Deputada Erika Kokay, que "requer a realização de audiência pública,
no próximo dia 18 de agosto, às 9h, com o objetivo de discutir sobre a Lei Maria da
Penha - pelo cumprimento e inclusão no ciclo orçamentário".

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.
Os Deputados que aprovam os requerimentos permaneçam como estão; os

que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Os requerimentos estão aprovados com a presença de 16 Deputados,

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a presente sessão.

(Levanta-se a sessão às 18h54min.)


